
 

 

Ata da 59ª reunião ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento 

Econômico de Jahu. Realizada no décimo oitavo dia do mês de Outubro de 

dois mil e vinte e três, na FATEC JAHU, com início às dezessete horas e 

trinta minutos e término às dezessete horas e vinte minutos, esta reunião 

contou com a presença dos Conselheiros, conforme lista de presença anexa 

a esta ata. A reunião foi aberta pelo presidente do Conselho, Paulo Tebaldi, 

que saudou os presentes e agradeceu a participação de todos. Em seguida, 

aconteceu a abertura do evento - Painel “Inovação 360: Desafios, 

Oportunidades e Transformação”. Discussão sobre a importância da 

inovação para o desenvolvimento econômico local. Apresentação de 

propostas para incentivar a criação de ambientes inovadores no 

município.Informes sobre ações e parcerias voltadas para o fomento à 

inovação. A reunião foi aberta com o painel “Inovação 360: Desafios, 

Oportunidades e Transformação”, mediado pelo jornalista Bruno Callegari. 

Participaram do painel os seguintes convidados: Roberto Augusto dos 

Santos (Professor da FATEC e Agente Regional de Inovação), Daniel da Cruz 

Lopes (Diretor Executivo do Parque Tecnológico de Botucatu), Luís Felipe 

Rodomonte (Presidente do Sindicalçados Jaú). Durante o painel, foram 

discutidos os desafios e oportunidades relacionados à inovação, bem como 

a sua importância para o desenvolvimento econômico local. Foram 

abordados temas como a integração entre instituições de ensino, setor 

empresarial e entidades representativas, visando potencializar a inovação 

no município. Os participantes apresentaram propostas para incentivar a 

criação de ambientes inovadores em Jaú, incluindo a promoção de parcerias 

entre empresas e instituições de ensino, a criação de incubadoras de 

startups e a oferta de capacitação para empreendedores e profissionais 

locais. Foram compartilhados informes sobre ações e parcerias voltadas 

para o fomento à inovação, destacando iniciativas que visam impulsionar o 

ecossistema de inovação na cidade e promover a interação entre os 

diversos setores da comunidade. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 

encerrada, observando que a presente ata que eu, Marina Martins Peres 

Pires de Camargo, secretária nomeada "ad hoc" lavrei e será 

posteriormente lida, e assinada por mim, pelo Presidente e pelos presentes 

na próxima reunião. 
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